
Проект рішення

Виконавчий комітет
Білоцерківська міська рада

Київської області

від «07» березня 2024 р.                    м. Біла Церква                                                    №186

Про  демонтаж  самовільно  встановленого  металевого  гаража,
розташованого  на  прибудинковій  території  будинку  № 26  по
вул. Миколи Леонтовича в  м. Біла Церква 

Виконавчий комітет  Білоцерківської  міської  ради розглянув  пояснювальну записку
департаменту  житлово-комунального  господарства   Білоцерківської  міської  ради  від  04
березня  2024  року  №  488,  лист  від  16  лютого  2024  року  №  10  та  акт  обстеження
прибудинкової  території  будинку № 26 по вул.  Миколи Леонтовича в  місті  Біла Церква
комунальної  установи  Білоцерківської  міської  ради  «Інспекція  з  благоустрою  міста  Біла
Церква» від 12 лютого 2024 року.

На  підставі  колективне  звернення   мешканців  будинку  №  26  по  вул.  Миколи
Леонтовича в місті Біла Церква, 12 лютого 2024 року працівниками комунальної установи
Білоцерківської  міської  ради  «Інспекція  з  благоустрою  міста  Біла  Церква»  здійснено
обстеження прибудинкової території будинку № 26 по вул. Миколи Леонтовича в  місті Біла
Церква.

 За результатами обстеження на вказаній території виявлено металевий гараж, який
встановлено самовільно та незаконно. Гараж використовується без отриманих відповідних
документів для його встановлення. 

Власник (користувач) металевого гаража, розташованого на прибудинковій території
будинку № 26 по вул. Миколи Леонтовича в  м. Біла Церква не відомий.

Відповідно  до  пункту  4.1.  Правил  благоустрою  території  м.  Біла  Церква,
затверджених  рішенням  Білоцерківської  міської  ради  від  11  липня  2008  року  № 800  на
об'єктах  благоустрою  забороняється  здійснювати  встановлення  металевих  гаражів,
влаштування  індивідуальних  і  колективних  погребів,  автостоянок,  відкритих  майданчиків
різного  функціонального  призначення,  огорож,  парканів,  турнікетів  тощо без  відповідних
проектів,  розроблених,  погоджених  і  затверджених  у  встановленому порядку та  дозволу,
виданого в установленому чинним законодавством України порядку.

У  підсумку  працівниками  комунальної  установи  Білоцерківської  міської  ради
«Інспекція  з  благоустрою  міста  Біла  Церква»  складено  акт  обстеження  прибудинкової
території будинку № 26 по вул. Миколи Леонтовича в  місті Біла Церква від 12 лютого 2024
року.

 Враховуючи вищезазначене, відповідно до Цивільного кодексу України, Земельного
кодексу  України,  законів  України  «Про  місцеве  самоврядування  в  Україні»,  «Про
благоустрій населених пунктів» та «Про адміністративну процедуру», Правил благоустрою
території м. Біла Церква, затверджених рішенням Білоцерківської міської ради від 11 липня
2008  року  №  800,  з  метою  демонтажу  самовільно  встановленого  металевого  гаража,
виконавчий комітет міської ради вирішив:

1. Демонтувати  самовільно  встановлений  металевий  гараж,  розташований  на
прибудинковій території будинку № 26 по вул. Миколи Леонтовича в  м. Біла Церква.

2.  Комунальній установі Білоцерківської міської ради «Інспекція з благоустрою міста
Біла Церква»:
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2.1.  повідомити власника (користувача) самовільно встановленого металевого гаража

про прийняте рішення, шляхом розміщення копії рішення на об’єкті, вказаному в пункті 1
рішення для добровільного його виконання у 7-ми денний термін;

2.2. у  разі  невиконання  власником  (користувачем)  самовільно  встановленого
металевого гаража, вказаного в пункті 1 рішення, добровільного демонтажу такого об’єкту у
встановлений  термін,  комунальній  установі  Білоцерківської  міської  ради  «Інспекція  з
благоустрою  міста  Біла  Церква»  спільно  з  комунальним  підприємством  Білоцерківської
міської  ради  «Муніципальна  варта»  та  Білоцерківським  районним  управлінням  поліції
Головного управління Національної поліції у Київській області (за згодою) вжити належних
заходів  щодо  такого  демонтажу  у  межах  чинного  законодавства,  рішень  Білоцерківської
міської ради та її виконавчого комітету.

3. Департаменту  житлово-комунального  господарства  Білоцерківської  міської  ради
здійснити  оплату  за  виконані  роботи  з  демонтажу  об’єкта  зазначеного  в  пункті  1  цього
рішення у відповідності до чинного законодавства України.

4. Рішення набирає чинності з дня його офіційного оприлюднення.
5. Рішення  може  бути  оскаржене  в  порядку  адміністративного  судочинства  до

окружного  адміністративного  суду  за  вибором  скаржника  за  зареєстрованим  у
встановленому законом порядку його місцем проживання  (перебування, знаходження) або
до  окружного  адміністративного  суду  за  місцезнаходженням  виконавчого  комітету
Білоцерківської міської ради протягом тридцяти календарних днів з дня набрання чинності
цим рішенням.

Подання скарги чи пред’явлення позову не зупиняє дію цього рішення, зважаючи на
вимогу пункту 4.1. Правил благоустрою території м. Біла Церква, затверджених рішенням
Білоцерківської міської ради від 11 липня 2008 року № 800.

6. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови  згідно
з розподілом обов’язків.

Міський  голова                                                                          Геннадій    ДИКИЙ 
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